



8200 Veszprém, Bajcsy-Zsilinszky u.15. tel/fax: 06/88/326-186 e-mail: info@aurumok.hu web: www.aurumjogsi.hu
Nyilvántartási szám: 19-0064-05 E-000202/2014 PMKH Felnőttképzési engedély: E/2021/000166
NAIH-56429/2012 PMKH Felnőttképző azonosító: B/2020/003042

Cég formája:
Cégbírósági bejegyzés száma:
Képzési engedély száma:
Iskolavezető neve, e-mail címe, telefonszáma:
Ügyfélfogadás helye:
Ügyfélfogadás ideje:
Telephely:
Kirendeltség:
Telefonszám:
E-mail cím:
Internet:

Kft.
19-13-509156
VI-243-2/1986
Egyed Attila attila@aurumjogsi.hu 20/370-8380
Veszprém, Bajcsy-Zsilinszky u.15 és Pápa, Rákóczi u.3.
(V)H és SZ 8-12 (P) H és SZ 10-11 K és CS 15-16
Veszprém, Bajcsy-Zsilinszky Endre u.15.
Pápa, Rákóczi u.3.
88/326-186
info@aurumok.hu info@aurumjogsi.hu
<http://www.aurumjogsi.hu>

VÁLLALÁSI FELTÉTELEK B KATEGÓRIA

Tisztelt Hölgyem, Uram!

Üdvözljük az AURUM Oktatási Központ Kft. nevében!
Tájékoztatjuk a képzésfeltételeiről, melyet az elméleti és gyakorlati képzés során alkalmazunk:

„B” kategóriás képzés feltételei:

1. 17. életév betöltése, vagy annál fél évvel fiatalabb életkor
2. Jelentkezési – és vizsgalap kitöltése, melynek melléklettei:
 - Orvosi alkalmassági vélemény (legalább 1-es csoportú, Háziorvos állítja ki 7.200 Ft)
 - Külföldi állampolgár esetén érvényes 6hónappal régebbi tartózkodási engedély
 - Nyilatkozat az alapfokú iskolai végzettséget vagy annál magasabb végzettséget igazoló bizonyítvány meglétéről, annak eredetijének, hiteles másolatának bemutatása a vizsgára bocsátásnak és a vizsgaigazolás kiadásának feltétele.
3. Büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozik a jelentkezési adatlapon, hogy az adatok a valóságnak megfelelőnek.

Iskolai végzettség igazolható:

- a) személyazonosító okmányokba Magyarországon bejegyzett, saját jogon szerzett doktori címmel,
- b) az iskolai végzettség igazolására szóló okmány eredeti-, vagy közjegyző, vagy a kiállító által hitelesített példányával, külföldi bizonyítványok és oklevelek esetén az eredeti okmánnyal és annak hiteles fordításával, (a hiteles fordítás nem kötelező, ha az oklevél vagy bizonyítvány adott tartalmában és formájában szerepel a közlekedési hatóság által létrehozott „Bizonyítvány és oklevél mintatár”-ban), valamint
- c) a külföldi bizonyítványok és oklevelek esetén olyan - hatáskörrel rendelkező - magyar hatóság által hozott elismerő határozattal, honosítási záradékkal, hatósági bizonyítvánnyal, hatósági igazolással, tájékoztatással vagy három hónappal nem régebbi Magyarországon felsőoktatási intézmény által kiállított hallgatói jogviszony igazolással, amely kimondja, hogy az adott bizonyítvány vagy oklevél legalább alapfokú végzettséget igazol vagy annak meglétét előfeltételezi.

Vizsgára bocsátás feltételei:

Elméleti vizsgára bocsátható az a jelölt, aki a tanfolyam elméleti részét igazoltan elvégezte, a tandíjat és a vizsgadíjat megfizette, valamint a jogszabályban előírt korhatárt betöltötte vagy annál maximum 3 hónappal fiatalabb. Az első vizsgajelentésig az adott tanfolyam megkezdésétől számított kevesebb, mint kilenc hónap telt el, továbbá a 7.§ szerinti igazolást a közlekedési hatóság részére a jelentkezési lapon bemutatta, vagy annak elvégzése alól a 4.§(6) bekezdésében foglaltak alapján mentesült, továbbá aki a közúti közlekedési igazgatási feladatokról, a közúti közlekedési okmányok kiadásáról és visszavonásáról szóló rendelet alapján tanfolyammentes vizsgát tehet.” Amennyiben a tanuló a tanfolyam kezdetétől számított tizenkét hónapon belül nem teszi le sikeresen az elméleti vizsgáit, akkor csak a teljes tanfolyam megismétlését követően jelenthető ismét elméleti vizsgára. (A 9 és 12 hónapos időkorlát a 2013 október 1-től indult képzésekre érvényes.) Előírt feltételek teljesülése esetén a számítógépes vizsga helyett szóbeli vizsga is tehető. Már meglévő jogosítványát a központi nyilvántartás alapján nem kell bemutatnia.

Gyakorlati vizsgára jelenthető, aki a jogszabályban előírt korhatárt betöltötte és igazoltan teljesítette a kötelezően előírt óraszámokat, valamint teljesített 580 km-t. (A feltételek egyidejűleg kell, hogy teljesüljenek! Amennyiben az alap óraszámok alatt az előírt kilométer nem teljesül, úgy a jelölt pótorára kötelezett, melynek minden költsége a képzésben résztvevőt terheli.) Tan- és forgalmi vizsgadíjat megfizette.

A tanfolyam tantárgyai és kötelező óraszámjai:

Közlekedési ismeretek (45 min/ó)	18 óra
Vezetéstudomány (45 min/ó)	6 óra
Szerk. és üzemeltetési ismeretek (45 min/ó)	4 óra
Alapoktatás (50 min/ó)	9 óra
Főoktatás (50 min/ó)	20 gyakorlati + 1 vizsgaóra
A tanuló a kötelező minimum óraszámokon felül, írásban és szóban is egyaránt igényelhet pótorákat a vállalási feltételekben szereplő díjtételek szerint.	

Tan- és vizsgadíjak:

Elméleti oktatás	55.000,- Ft (*Feltételek teljesülése esetén állami támogatással csak 30.000 Ft)
Alapoktatás (9 óra)	81.000,- Ft (elsőbbségi óradíj esetén: 90.000 Ft)
Főoktatás (20óra + 1 vizsgaóra)	189.000,- Ft (elsőbbségi óradíj esetén: 210.000 Ft)

Pótóra gyakorlat	9.000,- Ft/ 10.000 Ft (elsőbbségi esetén)
Pótóra elmélet (oktatóval)	4.000,- Ft
Elsősegélynyújtás oktatás	14.000,- Ft
Elméleti vizsga	4.600,- Ft
Forgalmi vizsga	11.000,- Ft
Elsősegély vizsga	18.000,- Ft
Csak gyakorlati képzésre szerződést kötő tanuló esetén az óradíj	10.000,- Ft
Elsőbbségi óradíj:	10.000,- Ft

Tandíj fizetés módja részletfizetés, készpénz v. utalás /elektronikus számla/

Vizsgadíjak fizetése: Készpénzben v. utalással /elektronikus számla/

A vizsgadíj 8 napon belüli időpont módosítás esetén nem követelhető vissza, új vizsgaesemény csak újbóli vizsgadíj befizetése után igényelhető. A képzésben közreműködő szakoktató a tanulóól díj vagy ellenszolgáltatás átvételére nem jogosult a képző szervnek számla ellenében megfizetett képzési költség minden képzéssel kapcsolatos díjat tartalmaz

A „B” kategória esetén az előírt tantárgyak hallgatása alól mentesség nem adható! Hiányzás esetén, a tanuló csak abban az esetben bocsátható elméleti vizsgára, ha pótfoglalkozáson vesz részt, melynek mindennemű költsége (4000 ft/ő) a tanulót terheli.

Oktató járműveink:

Opel Astra G 2 db Citroen C3 1db

Az oktatásba bevont járműveket a tanuló csak a járművezetés külön jogszabályban előírt feltételeinek megléte esetén használhatja. A tanuló köteles az oktató utasításainak megfelelően a használatba vett járművet rendeltetésszerűen használni, annak esztétikai és műszaki állapotát megővni. A nem rendeltetésszerű használatból eredő károkért a tanuló kártérítési kötelezettséggel tartozik.

Tanuló jogai:

1. A meghirdetett szolgáltatás igénybevétele
2. Ha a képzőszerv ettől eltér, kárigényét érvényesítheti.
3. Panaszát szóban, írásban közölheti
4. Áthelyezési kérelmét külön indoklás nélkül kérheti más képző szervhez, amit a képzőszerv a kérelem benyújtásának napjától számított 3 munkanapon belül kiállít.

Képzőszerv jogai, kötelezettségei:

Bármely időpontban fenntartja magának a jogot, hogy a meghirdetett vállalási feltételeit, tandíjakat módosítsa, kötelezettséget vállal a képzés előírt feltételeinek betartására. A változásokat a www.aurumjogsi.hu oldalon a változást követően azonnal közzé teszi. Képzési évforduló eltelte után tandíjat nem térít vissza. Kedvezményben részesült hallgatótól, annak a képzés befejezése előtt más képzőszervhez történő áthelyezése esetén a kedvezményt visszakövetelheti, illetve a befizetett tandíjakból levonhatja. Amennyiben a képzésben részt vevő hallgató egyoldalúan kezdeményezi a szerződés felbontását annak ellenére, hogy a képzőszerv a kötelezettségeit vagy a vállalási feltételekben és az Általános Szerződési Feltételekben leírtakat megszegte volna vagy a tanuló a szerződésben foglaltakat megsérti, úgy a hallgató a képzőszerv részére a képzési szerződés felbontásával egyidejűleg 10.000 Ft adminisztrációs költséget köteles megfizetni. A szerződés felbontásának a hallgató részére kiállított KÉPZÉSI IGAZOLÁS tekinthető, melyen a tanuló nyilatkozik, hogy tanulmányait másik képző szervnél kívánja folytatni vagy járművezetői vizsgáit az adatait kezelő közlekedési felügyelőségtől eltérő, másik közlekedési felügyelőség illetékességi területén kívánja letenni. **Gyakorlati órán való meg nem jelenés esetén (kivéve, ha azt a hallgató 24 órával a gyakorlati óra kezdete előtt bejelenti) annak az órának a költségét, amin a jelölt nem jelent meg teljes egészében felszámítjuk! Ennek többszöri előfordulása esetén a jelölt a képzésből kizárható.**

Egészségügyi akadályoztatás esetén a nem megjelenés igazolására 5 napnál nem rövidebb orvosi igazolás vagy kórházi zárójelentés fogadható el. Ellenkező esetben vagy ennek hiányában az óra díja felszámításra kerül.

Mozgássérült hallgató gyakorlati oktatásának további feltétele, a korlátozottság mértékének megfelelően átalakított, a Közlekedési Felügyelet által oktatásra alkalmas minősítéssel ellátott saját autó használata. Óradíj: 4.000,- Ft/ óra

A fenti feltételek elfogadása írásos tanulószerződés megkötésével jár.

A képzés helyszínei:

Elmélet:	Veszprém, Bajcsy-Zsilinszky u.15. Pápa, Rákóczi u.3.
Gyakorlat:	8412 Veszprém-Gyulafirátót, Hamuház u01011/75hrs Pápa, Határ u.28.

Engedélyező hatóság: Építési és Közlekedési Minisztérium, Közúti Gépjármű-közlekedési Hatósági Főosztály
E-mail: kepzes-kghf@ekm.gov.hu

Felügyelet ellátó szervezet: KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Kft.

Közép-dunántúli Járművezető Vizsgáztatási és Utánképzési Főosztály Veszprém Megyei Vizsgaszervezési és Utánképzési Osztály Veszprém Kádártai út 33. 8200 Telefonszám: (06 88) 567-850 E-mail: veszprem@kavk.hu

Vezetői engedély kiadásának módja és feltételei: A vezetői engedély kiadását a tanuló az okmányirodánál kezdeményezheti, ha annak kiadását szabályzó rendelet előírásainak megfelel. Egyéb részleteit a 326/2011. (XII. 28.) Korm. rendelet tartalmazza. EÜ vizsga alóli felmentések jegyzékét a 31/1992.(XII. 19.) NM rendelet tartalmazza. A vizsgaközpont a sikeres vizsgáról kiállított vizsgaigazolást, az illetékes közlekedési igazgatási hatóság részére küldi meg. VEN nyilatkozata alapján a dokumentum automatikusan elkészítésre kerül, melyről a nyilatkozatban megadott elérhetőségeken a kiállító tájékoztatást ad.

Az első sikeres közlekedési alapismeretek vizsgától számított 2 éven belül minden vizsgát le kell tenni, ellenkező esetben a korábbi vizsgák érvényüket veszítik!

Képzési mutatószámok:

Időszak	Vizsga sikerességi mutató VSM elmélet	Vizsga sikerességi mutató VSM gyakorlat	Átlagos Képzési Óraszám ÁKÓ
2023. I. negyedév	61.54 %	85.71 %	n.a.
2023. II. negyedév	68,18 %	84 %	140,57 %
2023. III. negyedév	47,06 %	81,25 %	144,83 %
2023. IV. negyedév	66.67 %	84.62 %	132,29 %

Képzési Költség KK	2023 I. negyedév	2023 II. negyedév	2023 III. negyedév	2023 IV. negyedév
	n.a. Ft	407.653 Ft	441.732 Ft	403.485 Ft

¹A közúti járművezetők és a közúti közlekedési szakemberek képzésének és vizsgáztatásának általános szabályairól 179/2011. (IX. 2.) Korm. rendeletben meghatározott képzési mutatószámok

Tisztelt Hölgyem, Uram!

Ön megismerkedett a beiskolázástól a vizsgára bocsátásig azokkal a jogokkal és kölcsönös kötelezettségekkel, melyek végig kísérik a tanulása során.

Köszönjük, hogy az Aurum Oktatási Központ Kft-t választotta! Jó tanulást és sikeres vizsgákat kívánunk!

Egyed Attila sk. Iskolavezető

Hatályos : 2024.02.01.